

# 办个中博会，审计出的问题真不少

## 省商务厅被审计出买客车、家具等200万余元未执行政府采购

□新华社郑州11月12日电 (记者 甘泉)

河南省审计厅12日公布了对“2013年第八届中国中部投资贸易博览会”(简称第八届中国中博会)的审计报告。审计结果显示:河南省商务厅列支购买客车、家具等200.46万元,未执行政府采购,其中包括购买一辆客车公车支出89.99万元以及购买地毯并铺设支出12.53万元。

第八届中国中博会于2013年5月18日至20日在河南举办。河南省财政预拨省商务厅专项资金3825万元。截至2014年年末,河南省商务厅账面支出3528.03万元。

经过审计,核减支出36.36万元,审计确认支出3491.67元。这36.36万元属于超范围列支出国费用。2012年10月至11月,河南省商务厅列支赴东南亚出国费用36.36万元,超出了第八届

中博会经费预算和境外邀商计划的范围。此外,审计发现的问题还有:2013年6月支付的住宿费81.88万元,未附住宿明细单和签到表。

河南省审计厅针对审计发现的问题,已依法出具了审计报告,下达了审计决定,并建议省商务厅严格执行政府采购,根据预算提前安排时间,避免随意性,严格专项资金管理制度,确保专款专用。

# 网曝“中原茶仙子”拒绝官员求婚被抓 涉嫌诈骗证据不足 当事女子已被释放



“中原茶仙子”彭静展示亲手调制的普洱茶 (网络图片)

□据 大豫网

11日,记者从信阳市浉河区检察院获悉,因涉嫌诈骗证据不足,已对中原茶仙子文化工作室负责人彭静做出不予批准逮捕的决定。11月10日晚上,彭静被释放。

11月6日,一名网友发帖称,“中原茶仙子”彭静因拒绝信阳市平桥区原常务副区长李春恩的结婚请求,被诬告诈骗,如今身陷看守所。警方调查,彭静与李春恩交往不到一个月,李春恩将价值不菲的书画等物品拉送到彭静的茶艺工作室。在

二人结束交往后,李春恩多次索要物品未果遂报警。10月26日,浉河区公安分局依法对彭静刑事拘留。11月10日,有媒体报道了此事,引发网友热议。

11日,浉河区检察院批捕科负责人告诉记者,彭静涉嫌诈骗证据不足,已于11月10日晚上被释放。“彭静的行为不构成诈骗,但确已涉嫌侵占他人财物。侵占罪属于自诉案件,当事人可向浉河区法院报案。”该负责人说。

11日下午,李春恩告诉记者,他正在整理相关资料,准备向浉河区法院报案。

# 翩翩鸟儿来是谁? 濒危物种斑头雁!

## 我省首次监测记录到这种鸟 专家称,它在孟州现身,与当地良好的生态环境密不可分

□据《河南日报》

11月10日,记者从省林业调查规划院获悉,在日前开展的全省鸟类同步调查工作中发现大量水禽,并首次监测记录到濒危物种斑头雁。

按照国家林业局统一部署,我省于11月上旬在孟州黄河湿地和白墙水库开展第二次鸟类同步调查试点。孟州黄河湿地调查区河道长18.65公里,主要为永久性河流湿地和洪泛平原;白墙水库调查区包括全部库区和库区上游部分蟒河河道,主要为库塘湿地、永久性河流湿地和沼泽湿地。

此次调查,濒危物种斑头雁成为我省鸟类分布监测的新发现。

专家介绍,斑头雁喜咸水

湖,通常在高原湖泊繁殖,在低地湖泊、河流和沼泽地越冬。此次斑头雁在中原孟州现身,与当地良好的生态环境密不可分。

据悉,按照统一部署,我

省已于3月在三门峡和郑州黄河湿地完成了春季鸟类同步调查试点,还将在明年1月进行冬季鸟类同步调查试点。条件成熟时,全国鸟类同步调查将正式开始。



斑头雁 (资料图片)

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS .LYD.COM.CN